
Varaždinska županija i Grad Varaždin svečano obilježili Svjetski dan 

kulturne raznolikosti za dijalog i razvoj 
24.5.2025. 

 

 

U subotu je varaždinsko Korzo postalo središte bogatstva različitih kultura, jezika i 

običaja jer su Grad Varaždin i Varaždinska županija, u suradnji s predstavnicima 

nacionalnih manjina, tradicionalno obilježili Svjetski dan kulturne raznolikosti za 

dijalog i razvoj. Ova manifestacija još jednom je potvrdila Varaždin kao grad 

otvorenosti, tolerancije i međusobnog uvažavanja. 

 

Brojne građane i goste srdačno su župan Varaždinske županije Anđelko Stričak 

dočekali gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj, zamjenik 

gradonačelnika te saborski zastupnik Miroslav Marković, zamjenica župana Silvija 

Zagorec, Radimir Đodić ministar savjetnik veleposlanstva republike Srbije u 

Republici Hrvatskoj kao i predsjednik Srpskog narodnog vijeća Boris Milošević. 

 

Građani su mogli uživati u kulturno umjetničkom programu i tradicionalnoj 

gastronomiji nacionalnih manjina s područja Varaždinske županije. U programu 



obilježavanja na Trgu kralja Tomislava sudjelovale su srpska, slovenska i albanska 

nacionalna manjina, predstavnici Ukrajine, predstavnici Nepala koji su promovirali 

svoju nacionalnu kuhinju te Udruga „Kalinka“. 

 

Predsjednica Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Varaždina Ruža Jelovac 

istaknula je zadovoljstvo što se i ove godine nacionalne manjine kulturno 

umjetničkom manifestacijom predstavljaju građanima: „Na području Grada Varaždina 

i Varaždinske županije djeluju srpska nacionalna manjina, slovenska i bošnjačka. 

Puno nam znači današnja manifestacija, pogotovo jer je sam UNESCO prepoznao 

vrijednost i značenje ovog dana i potiče toleranciju, razvoj boljih odnosa i potiče sve 

dionike u društvenim zajednicama da dijalogom rješavaju sukobe. Kao i svake 

godine, danas se predstavljamo našim građanima gastronomijom, onim što nas 

gastronomski označava kao narod, ali i kulturno umjetničkim programom.“ 

 

Župan Anđelko Stričak je naglasio kako je ova manifestacija odličan primjer 

promocije nacionalnih manjina. 

 

-Često se znamo pohvaliti prirodnim i kulturnim dobrima Varaždinske županije, ali 

pravo bogatstvo naše Županije su ljudi. Kada govorimo o nacionalnim manjinama, 

svaka svojim običajima, gastronomijom i tradicijom  doprinosi razvoju Varaždinske 

županije. 

 

Možemo biti različiti u mnogim pogledima, ali spaja nas ljubav prema Županiji, kao i 

želja za  napretkom te stvaranjem novih vrijednosti- istaknuo je župan Stričak. 

 

Gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj je istaknuo da su svi koji poštuju 

kulturu i norme ponašanja koje njeguje Varaždin dobrodošli i prihvaćeni u našem 

gradu: „Danas slavimo ono što Varaždin čini posebnim – našu otvorenost, bogatstvo 

različitosti i snagu zajedništva. Kroz povijest, naš je grad uvijek bio mjesto susreta 

kultura, jezika i običaja, a upravo ta raznolikost temelj je naše snage i napretka. 

Svjetski dan kulturne raznolikosti za dijalog i razvoj podsjeća nas koliko je važno 

čuvati i njegovati sve ono što nas razlikuje, ali i povezuje. Zahvaljujem svim 

nacionalnim manjinama koje su danas ovdje s nama, koje svojim radom, 

entuzijazmom i tradicijom obogaćuju našu zajednicu. Samo zajedništvom, 



uvažavanjem i međusobnim poštovanjem možemo graditi društvo u kojem se svatko 

osjeća prihvaćenim i ravnopravnim. Hvala vam svima što čuvate i njegujete kulturnu 

baštinu i što svojim primjerom pokazujete kako se različitosti mogu pretvoriti u snagu 

zajednice.“ 

 

Program su svojim nastupima obogatili KUD „Prosvjeta“ Pododbor Benkovac iz 

srpske nacionalne manjine, SKD Nagelj i članovi Kluba za starije osobe Varaždin iz 

slovenske nacionalne manjine te iz Udruge „Kalinka“ dječja sekcija Udruge, solistica 

Vida Sarač, dječja vokalna skupina „Malinka“, solistica Tia Končec, obitelj Sakač 

Donskikh i ansambl. Posebnu pažnju privukla je i tradicionalna smjena straže u 

izvedbi članova Varaždinske građanske garde, koji su podsjetili na bogatu povijest i 

tradiciju grada Varaždina. 

 

Manifestacija je završila zajedničkim domjenkom u atriju Gradske vijećnice. Ovaj 

događaj još jednom je dokazao da je Varaždin grad u kojem živi dijalog i suradnja te 

se slave različitosti. 























  

 

 

 


